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V pátek 15. listopadu byly ve Slezské nemocnici v Opavě slavnostně otevřeny dlouho
očekávané nadzemní tubusové koridory.

Slavnostního otevření se zúčastnil hejtman Moravskoslezského kraje a další členové rady
MSK, primátor statutárního města Opava, vedení nemocnice, zaměstnanci a další hosté.
Stavba probíhala od září roku 2023 do října letošního roku. Zakázku ve výši 152 milionů
korun financoval zřizovatel nemocnice, kterým je Moravskoslezský kraj. Koridory jsou nyní
otevřeny a plně k dispozici zaměstnancům, pacientům i všem návštěvníkům Slezské
nemocnice v Opavě.

„Krajská nemocnice v Opavě se v posledních letech významně proměnila, ať už se jednalo o
rekonstrukci Domova sester před třemi lety, nebo stavební úpravy několika pavilonů. Připomenu
například čtvrtmiliardovou investici do pavilonu L. Zvyšování kvality zdravotnické péče je jednou z
našich hlavních priorit a svědčí o tom i prostředky vynaložené z krajské pokladny. V opavské
nemocnici v minulých třech letech hejtmanství proinvestovalo přes 500 milionů korun. Letos to je
dalších 200 milionů na magnetickou rezonanci, stavební úpravy a přístavbu chirurgie nebo právě
nadzemní koridory,“ uvedl hejtman Moravskoslezského kraje Josef Bělica.

Koridory propojily na úrovni prvního patra lůžkové pavilony nemocnice, přesněji pavilony S a V, a
dále byly napojeny na spojovací krček pavilonů L a N. Za čtrnáct měsíců se za plného provozu
nemocnice podařilo postavit tubusové koridory, které jsou tvořeny z ocelové a hliníkové konstrukce a
bočních izolačních okenních výplní. Vytápěny a klimatizovány budou prostory koridorů pomocí
několika klimatizačních jednotek s automatickou regulací umístěných v podhledu stropu. Na střeše
koridorů jsou umístěny fotovoltaické panely v hodnotě 8,8 milionu (částečně financovány z dotace
Operačního programu Životního prostředí) o celkovém výkonu 96,36 kWp. Tyto panely umožní
úspory energií pro provoz příslušných pavilonů. Úsporu energií zajišťují rovněž instalovaná tepelná
čerpadla. Vnitřní osvětlení je regulováno automaticky dle okolních světelných podmínek.

„Děkuji všem, kteří se na projektu administrativně i finančně podíleli, hlavně Moravskoslezskému
kraji. Jsem velmi rád, že se vše podařilo uskutečnit podle přesného časového harmonogramu.
Nadzemní koridory jsou revoluční investicí v historii nemocnice a věřím, že našim zaměstnancům
tato stavba značně usnadní práci a pacientům dodá na komfortu,“ řekl u příležitosti slavnostního
otevření koridorů ředitel Slezské nemocnice v Opavě Karel Siebert.

Konstrukčně je vše připraveno na případnou přístavbu další větve koridorů směrem k pavilonu G a
napojení k zamýšlenému novému objektu infekční JIP vedle pavilonu S. Instalované fotovoltaické
panely jsou součástí koncepce realizace kombinovaných opatření snižujících spotřebu energií v
nemocnici.
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